§5. lLuyah0a cud méasd&ia tdé
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40. Vi€t cdc s6 sau durdi dang lu¥ thira véi s6 mii khdc | :
125; —125; Xy 2,
41. Viét s6 25 dudi dang luy thira. Tim tit ca cic cach viét.

42. Tim x € Q, bi€t rang :
Il
a)[:{——] =Dz b}{x—Z)‘!:!;
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2x - 1)° = -8; d( —] = —.
c) (£x ) I 1:+2 6
43. So sénh : 22 va 317,
44, Tinh :
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45. Viét cdc bidu thite s6 sau dréi dang a” (a € Q.ne N):

a) 9.3° L
81

b) 4.27 ; ['23 .l}:
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46. Tim tit ca cic sd tr nhién n sao cho -

a)2.16=2 2" >4;
b)9 .27 < 3™ <243.
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47. Chimg minh rang :
87 — 2'% chia bt cho 14,
48. So sénh : 2°! va 5.
49. Hay chon ciu trd 1&i diing trong cic cdu A, B, C, D, E :
a) 3% 3% =

A) 34;

B) 3% o 32. D) 9%.
o Qe
A) 27 B) 47; C) 8 D) 27%;

&) =

A) an-E:
dy 3% .32 -

A) 3B B) I*; o 34 D) 3'2;

B) (2a)"*2; C) (a.a)™; 3 e

BAI TAP BO SUNG

51.Téng 5" + 5 +5 +5 + 5 bang:

(A) 25° (B)52 : (€)5°; (D) 257,

Hiy chon dip an ding.

5.2.56 x" 1a két qua cia phép todn

(A) M ox: (B) x x*: (C) xxt- (D) xx.

Hiy chon dip dn diing.

5.3. Tim x, biét :

¥ 3

S el B b) — = 729.
8 9

5.4. Tim s6 nguyén n lén nhat sao cho PR

5.5%. Tmh :

M = 22010 _ 52009 2008 , | 5l . 50y
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B) 92,
E) 8.
En.

E) a

E) 3%,



5.6. So sdnh 31990 3 02990 pans hai cdch.
5.7*. So sinh 2732 va 3223



